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Білорусь перестала випускати
за кордон росіян-призовників
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  29 квітня 2026, 13:35
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Білорусь перестала випускати за кордон росіян-призовників

Про перший випадок заборони на виїзд через
Білорусь для росіянина призовного віку стало відомо
27 квітня.
Білорусь запустила єдину з Росією базу прикордонного контролю, і тепер
громадяни РФ із забороною на виїзд, які, наприклад, отримали електронні
повістки, більше не зможуть виїхати за кордон через Білорусь. Про це
повідомив представник Державного прикордонного комітету Білорусі,
передають білоруські ЗМІ.

"Якщо дадуть відповідь, що виїзд не обмежений, будь ласка, можна
виїжджати з території Білорусі. Якщо виїзд заборонено, всі питання до
Російської Федерації. Якщо особа буде в базі, її не випустять. Якщо її не
буде в базі обмежених до виїзду, ми випустимо", - зазначив він.

Про перший випадок заборони на виїзд через Білорусь для росіянина стало
відомо 27 квітня. За даними "Руху свідомих відмовників", йдеться про
призовника з Санкт-Петербурга, який отримав повістку з вимогою прибути
на медогляд 29 квітня. Пізніше в електронному реєстрі з'явилася заборона
його виїзду з Росії. Після цього призовник спробував виїхати за кордон
через Білорусь сухопутним транспортом, що, зазначають правозахисники,
вважалося безпечним способом. Однак на кордоні його зняли з рейсу та
повідомили про заборону на виїзд, не пред'явивши жодних письмових
підтверджень. Друга спроба дістатися аеропорту Мінська - потягом через
Смоленськ, де не було перевірок, - стала успішною. Однак там молодика не
пропустили на рейс до Тбілісі 23 квітня, а в суботу йому також відмовили у
вильоті за російським паспортом до Єревану. У всіх випадках мали місце
лише усні пояснення.

З березня цього року після повномасштабного запуску реєстру
електронних повісток росіяни почали масово повідомляти про блокування
виїзду за кордон. Також у разі неявки до військкомату можливі додаткові
обмеження: заборона на керування автомобілем, скасування податкових
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режимів, призупинення операцій з майном, заборона на реєстрацію ІП,
відмова у видачі кредитів та інші заходи.

Перший випадок накладання додаткових обмежень (крім виїзду з РФ)
через електронний реєстр мав місце у листопаді 2025 року в Калінінграді,
повідомляло ДЗГ. Тоді призовнику прийшов повістка на уточнення даних,
але до військкомату він не з'явився. Через 20 днів після призначеної дати
система сформувала рішення про введення одразу п'яти обмежень -
заборони на реєстрацію ІП, на постановку на облік як самозайняте,
зупинення кадастрового обліку та реєстрацію прав на нерухомість,
обмеження права управління та реєстрацію транспорту

Нагадаємо, самопроголошений президент Білорусі Олександр Лукашенко
17 квітня підписав указ про призов офіцерів запасу на військову службу.

Росія тягне Білорусь у війну: що означають останні заяви
Зеленського
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